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R O Z H O D N U T Í

o

Zpracovatel: MF-7108/2020/3901-2
PID: MFCRAXCTZL

ve

takto:

I.

SARS-CoV-2
promíjím

prodlení;

II.

-CoV-2

promíjím

III.

ze

o
za 7. 2020,

promíjím

IV.
podmínky, že dojde k

z 7. 2020,
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promíjím

157

nedoplatku na
;

V.

promíjím

pokutu za nepodání kontrolního hlášení podle § 101h odst. 1 písm. a) zákona 
235/2004 Sb., o dani z

„zákon o dani z období 
od 1. 3. 2020 do 31. 7. 2020;

VI.
promíjím 

1.
k

prominutí úroku z prodlení nebo úroku 
z za
pokuty za nepodání kontrolního hlášení podle § 101k zákona o

rozhodnutí 
do dne 31. 7. 2020;

2. správní poplatek podle Položky 1 odst. 1 písm. d) Sazebníku, za
o splátky, nebo 

tohoto rozhodnutí do dne 31. 7. 2020.

zpravodaji.

-CoV-

ve správního poplatku. 
Toto

-CoV-2

prodlení, automaticky dojde i k prominutí pokuty za

-CoV-

nebo rozložení její úhrady na splátky.
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viru SARS-CoV-

bude dopadat 
na
subjekty; k akcesorickému prominutí pokuty dojd

s pozdní úhradou této 
-

-CoV-2 a dále 

padne zejména na menší subjekty, které nemají posunutý termín pro podání 
1. 7. 2020).

též pokuta za nepodání kontrolního hlášení podle § 101h odst. 1 písm. a) zákona o dani 
z 1. 3. 2020 do 31. 7. 2020 
(první pokuta za nepodání kontrolního hlášení v daném roce dle § 101j zákona o dani 
z

-CoV-2 snižují jejich 
všechny plátce 

trativní dopady nebude požadováno prokázání toho, že 
-CoV-2.

prominutí 
minutí pokuty za nepodání 

31. 7. 2020.

-CoV-2. Souvislost s
SARS-CoV-2 nebude s ohledem na administrativní dopady prokazována.

í rozhodla tak, jak je uvedeno ve výroku 
rozhodnutí.

JUDr. Alena Schillerová, Ph.D., v. r.
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Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

18787/20/7700-10123

P O K Y N   – D – 44
k promíjení úroku z prodlení, úroku z

a pokuty za nepodání kontrolního hlášení

[oblast úpravy]
rozhodování o prominutí úroku z prodlení a úroku z a pokuty 

za nepodání kontrolního hlášení ve výši 10 v souvislosti 
s prevenci 

- -
CoV-2 (dále jen „ “). 

Tento pokyn se vztahuje na úroky z prodlení podle § 252 zákona 
“) a úroky 

z
za nepodání kontrolního hláš
písm.

zákon o DPH“).

[období] ího hlášení 
podaném kontrolním hlášení 

a následné podání souvisejícího kontrolního hlášení nastalo v od 1. 3. 2020 do 31. 7. 
2020.

[prominutí úroku]
požádat o prominutí úroku z prodlení a úroku z 259
a násl. souladu s -D-
(dále jen „Pokyn-D-21“), jeho 2/2015

na .

[prominutí pokuty] 000
až 50 prominutí 
pokuty podle § 101k zákona o DPH v souladu s -D-29 k prominutí pokut 
za nepodání kontrolního hlášení (dále jen „Pokyn na pokuty
ve
republiky.
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Posuzování prominutí úroku nebo pokuty za nepodání kontrolního hlášení probíhá 

u

v III. 2. A. Pokynu-D-21 a v

rodlení] Pro možnost prominout úroky z prodlení nebo úroky 
z

Pro možnost prominout pokutu za nepodání

§ 101k odst. 2 zákona o DPH.

Nad rámec Pokynu-D-21 a Pokynu na pokuty
í a u pokuty i v této okolnosti:

Procentuální
ohodnocení

100%

prokáže, že vznik pokuty 
100%

V

V úroky lze dále 

související s

[úroky - Je-

definovány v III. 3. B. Pokynu-D- -
subjekt o situace, musí ji v žádosti doložit.

Nakonec je v rámci rozhodování 
o 259c odst. 

-D-21 a v II. 3. B. Pokynu na pokuty.

k bodu 5 III. 3. C. Pokynu-D- II. 3. B. Pokynu na pokuty. 
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[žádost o prominutí] ního 
prominutí úroku nebo 

o podání, u

Žádost o prominutí pokuty za nepodání kontrolního hlášení musí být podána

elektronicky –

a) datové schránky nebo

b) aplikace EPO stupná 
na adrese: www.daneelektronicky.cz).

[kam žádost podat] 
v ve

rámci 

ných v pokynu
-D- . Žádost však lze 

podat na jakémkoliv územním pracovišti fin

žádosti nutné uvést 
k t všechny doklady 

a

prominout úroky z prodlení a úroky 
z
váže Prominout 
pokutu za nepodání kontrolního hlášení lze až poté, co související kontrolní hlášení 

. Není-

by i o
její rozložení na prominutí úroku z
požádat, ale o

Ing. Tatjana Richterová, v. r.
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